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AZKHZEIZ ENMANAAHWHZ

TPIFTQNOMETPIA

1) Av w =30° va uttoAoyioeTe TNV TIPA TWV TTOPACTACEWV:
A=nu(2w), B=2nuw kail =2yuw-ocovvw
Mol atrod TIG TTAPAKATW I00TATEG Eival CWOTH;
A=B , A=l', i B=I

2) Av w =30° va uTToAoYioETE TNV TIPA TWV TTOPACTACEWV:
K=ouv(2w), A=2cuvw kai N = guv’w —np°w
Mol atrod TIG TTAPAKATW 1I00TNTEG Eival CWOTH;
K=A , A=N, 4 N=K

3) Na eAéyete av gival owaoTA N 106TNTA : NU(30°+45°%)=Nu30° +nu45°

4) Na atmodeiteTe OTI:
a) £245° = g9 30° - £ 60°
B) ouv?30° - guv260° = nu30°
y) Nu230° + nu?60°=2nu30°

5) Xe opBoywvio Tpiywvo ABI (A=90°) va armodeieTe OTI:
i) Nnu?B + ouv?B =1 ii) ¢pB = B Kai iii) av nuB _4 he TNV BonBsia Twv
ouvVB 5

TTPONYOUNEVWY EPWTNHUATWY va BpeBoUv oI UTTOAOITOI TPIYWVONETPIKOI
apiBuoi TG ywviag B.

6) Xe opBoywvio Tpiywvo ABIN (A=90°) va amodeiteTe OTI:
) €9?B(1-nu’B)=nuB
ii) 1+0uVv?B -£¢’B + ouv?B =2
iii) NuB-ocuvB-£@B + r]pB-o-uvB~L =1
£fB
iv) (1+e@?B)- o uv?B=1

7) Na utroAoyioeTe TO EUBASOV TWV TTAPAKATW OXNHATWV:
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av nue =% Kal epw =1,2
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